

# Otevřete dveře své budoucnosti - Dorazte na UJEP

30.1.2025 - | Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem

**Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem co nejsrdečněji zve na svůj tradiční Den otevřených dveří.**

***Pomyslné brány univerzitního městečka otevře 6. února 2025 od 8:00 do 15:00 h.***

Ve čtvrtek 6. 2. 2025 jsou připraveny všechny fakulty univerzity, aby uchazečům o studium na vysoké škole co nejvíce přiblížily studijní možnosti, které ústecká univerzita nabízí. Na osmi fakultách (FSI, FŽP, FF, FUD, FZS, PřF, PF a FSE) budou k dispozici akademičtí pracovníci a studenti, kteří se s návštěvníky podělí o své zkušenosti a zodpoví veškeré jejich otázky. Díky tomu bude mít každý příležitost zažít atmosféru UJEP a získat reálnou představu o životě na ústecké univerzitě.

*„Věříme, že právě osobní návštěva budoucích maturantů v místě, kde se může rozhodovat o jejich budoucnosti, má pro ně zásadní význam. Ačkoliv je dnes možné získat nepřeberné množství informací online, nic nenahradí přímý kontakt a možnost nahlédnout do prostředí, které může ovlivnit další směřování mladých lidí,“* říká doc. Pavel Raška, prorektor pro internacionalizaci.

Centrálním bodem DOD UJEP bude lobby Multifunkčního informačního a vzdělávacího centra s **info pointem**, kde pracovníci z oddělení marketingu a příchozím propagace podají užitečné informace o průběhu dne otevřených dveří, studiu na UJEP, i návod, jak se orientovat v univerzitním kampusu a vyhledat tu svoji konkrétní fakultu. Samozřejmě budou také skupinové prohlídky Kampusem UJEP po jednotlivých fakultách.

*„V lobby MFC budou zároveň připraveny další tři informační stánky referující o možnostech výjezdů do zahraničí v programu Erasmus+, zájmovém i akademickém sportování na UJEP a univerzitní knihovně i jejich bohatých službách pro studenty. Nebude chybět chill out zóna s občerstvením a foto koutkem,“* upozorňuje Ing. Ondřej Kounovský, vedoucí OMaP.

## **Co DOD na UJEP nabídne**

- \* Prezentaci jednotlivých fakult a oborů.
- \* Možnost seznámení s moderními učebnami, laboratořemi a dalšími prostory univerzity.
- \* Diskuze s našimi studenty a pedagogy, kteří se podělí o své zážitky a poradí s výběrem oboru.
- \* Informace o přijímacím řízení a podmínkách studia.

Návštěvníci si budou moci prohlédnout také vstřícné zázemí **Vědecké knihovny UJEP**, **Poradenského centra UJEP** či navštívit Dům umění Ústí nad Labem, kde bude probíhat výstava **Totožnost**.

Celý den bude na trase Kampus UJEP – pracoviště PřF UJEP Za Válcovnou – FZS UJEP v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem – pendlovat **shuttle mini bus** s pravidelným jízdním řádem, takže z kampusu se budou moci pohodlně vypravit i potenciální uchazeči o studium na ústecké zdravotnické fakultě nebo zájemci o biologii.

DOD na UJEP letos osvěží také digitální **generativní výstava IA obrazů Lukáše Eršila**, která bude dostupná z univerzitního náměstíčka.

*„Zpětná vazba je pro nás cenná, a proto máme v úmyslu dotazníkovým šetřením sbírat od návštěvníků jejich názory a potřeby týkající se pořádání dne otevřených dveří i doprovodných informací. Každý z dotázaných od nás obdrží dárek,“ uzavírá prorektor Raška.*

Kompletní přehled s podrobným plánem akcí a přednášek naleznete na webu:

**<https://myjsmeujep.cz/den-otevrenych-dveri/>**

Již nyní si uchazeči o studium na UJEP mohou vyhledávat svoji budoucí fakultu či studijní program na www stránce **Konfigurátor studijních programů**.

<https://www.ujep.cz/cs/52207/otevrete-dvere-sve-budoucnosti-dorazte-na-ujep>